

十二年接力 拥抱纳咪

让孩子看到雪山之外的世界



扫一扫 看视频

把特色课堂带回家乡

□ 孙泽铭 中青报 中青网记者 李超

不久前,藏族男孩扎西罗布送给母亲一份特殊的礼物... 一个五颜六色的石榴香包...

今年暑假,徐州工业职业技术学院化工学院给来自全国20多个城市的学生开设了一堂别开生面的非遗美育课...

硬件的改善与软性的难题

这些年来,拥抱纳咪项目步入正轨,通过多方筹资,配备了课桌、黑板、投影仪等教学设备...

不过,支教队员发现,一些软性的问题仍在困扰当地群众。于喆负责卫生健康方面的课程...

娜么措经常捂着嘴巴,说牙齿发酸脸肿了。如果要处理一颗牙冠都要蛀没了的牙齿,必须进行手术...

面对这样的情况,队员们总要一遍一遍地跟他们强调刷牙的重要性。早上起床后、晚上睡觉前都要刷牙...

实际上,拥抱纳咪自身的发展也面临瓶颈。最大的困难是场地不足,小班教学可以在教室内进行...

虽然困难不少,但是桑杰邓争和支教队员们对项目充满信心。在今年暑期拥抱纳咪的结业典礼上...



上纳咪村的孩子在上美术课。受访者供图



上纳咪村的孩子们。受访者供图

纳咪 第23期指导教师安丰向记者介绍,拥抱纳咪支教项目现在已经有比较成熟的运行机制...

四川省藏文类高考第二名的成绩,被中央民族大学录取。此后,他在寒暑假返乡时,也成了拥抱纳咪的老师...

最好的伙伴

今年7月15日,拥抱纳咪第23期开学典礼在桑杰邓争家中举行...

崔源远回忆,最早的两支队伍存在一些问题,比如,人员组织纪律性较差,大家全凭热情做事...

苏州卫生职业技术学院：持续推进 岗课赛证融合 综合育人体系

日前,2022年全国职业院校技能大赛健康与社会照护赛项在天津举行...

健康与社会照护赛项为个人赛,竞赛时间为320分钟。赛项设计均由真实案例改编而成...

以赛促学、以赛促教在学校蔚然成风

三年来,学校组建梯队合理、经验丰富、专业功底扎实的专业指导团队,制定详细的集训方案...

在实际操作中提升技能水平 从省选拔赛到全国赛,学校邀请了不同专业的老师和临床专家亲自指导刘同学...

走在生命两旁 播种爱的石榴籽

口述 华中师范大学辅导员 美合日姑丽 阿不都外力 整理 吴子怡 中青报 中青网记者 雷宇

我叫美合日姑丽 阿不都外力,是一名来自新疆阿图什的维吾尔族姑娘。2018年,我硕士毕业后来到华中师范大学...

武汉是我的第二故乡。2009年夏天,我从天津市微山路中学毕业,来到中南民族大学读书...

2013年本科毕业后,我回到了家乡工作。我做过房地产销售,当过高中语文老师...

为了提升自己的工作能力、丰富内在阅历,我萌生了考研深造的想法。26岁那年,我考上中国地质大学艺术与传媒学院...

辅导员是一份育人也育己的工作,这几年来很多学生的故事一直鼓舞着我...

入职后,我做的第一件大事,就是创建华中师范大学红石榴成长园(民族社)...

2020年,在华中师范大学党委学生工作部的指导下,挂牌成立了美合与民族团结教育工作室...

我还是学校《民族团结 共筑中国梦》素质课程的主讲老师之一。这节课素质课程面向全校学生...

课后,不少学生主动添加了我的联系方式,一名学生曾这样对我说:这周上了老师的素质课...

跟大多数女孩一样,我也很爱美,每天都打扮精致再出门,

但在过去4年的工作中,我又时常觉得自己是一个女汉子。自2018年7月开始,我带领家访团在新疆先后走访了157个学生家庭...

记得有一年2月,喀什下了大雪,我自驾到热依拉同学的家里。一进家门,她的弟弟就扑到我面前,热情地拥抱我...

在火炉旁边,我和她妈妈交流了热依拉的成长经历,聊起孩子在学校的学习生活情况,向她耐心讲解师范生政策...

2018年,我发起组建了丝路逐梦志愿服务队。4年来,丝路逐梦共带领83名各民族优秀师范生赴新疆和田地区、阿克苏地区开展志愿服务活动...

那年在和田皮山县木吉镇中学,支教团需要推荐一名同学代表学校在国旗下发言,在27名候选学生中,我发现外国语学院维吾尔族学生古伊努尔形象气质较好...

在生活中,学生们总爱喊我为美太阳。每逢节日,很多学生会私信我表白:温柔而有原则,少女而不失优雅!

在内地求学工作转眼已有10余年,我受益于党和国家对少数民族地区的重视和扶持,也感受着学校对各族学生的关心关爱...

我们在这里 青听 民族教育一线的声音,投稿邮箱: zqbzmjy@163.com



扫一扫 看视频